
باسمه تعالی 
نمره: 

اداره کل آموزش و پرورش شهر تهراننام ونام خانوادگی:

مهدویهدبیرستان دخترانه 

آزمون نوبت دوم

(2زیست شناسی ) درس :

تاریخ :  7 /1041/3

دقیقه 04  زمان :کلاس : یازدهم تجربی

2تعداد برگ :   نام دبیر:  درویش 

بارمخیر دنیا و آخرت با دانش است و شرّ دنیا و آخرت با نادانى  پیامبر اکرم)ص(

ی صحیح را خط بکشید.زیر کلمه -1

مجاورت( هم به انرژی نیاز دارد. -و اکتین در )مقابل لغزیدن میوزین -1-1

کروموزوم دارند. 04همه( یاخته های پیکری  –در فرد مبتلا به نشانگان داون )برخی  -2-1

که در افرادبالغ متداول می باشد .خوش خیم است  ملانوما ( –) لیپوما  تومور -3-1

( کروموزومی است . n 2n  - 3بافت ذخیره ای دانه رسیده لوبیا )  -0-1

نهنج( است . –میوه سیب حاصل رشد )تخمدان  -5-1

25/1

جاهای خالی را با کلمات مناسب پرکنید. -2

ذره های غذا در ...................... حل می شوند و یاخته های .......................... را تحریک می کنند. -1-2

ماهیچه ها از .......................................... برای تامین انرژی استفاده می کنند.برای انقباض طولانی مدت ,  -2-2

از خاصیت ...................................  دفاع اختصاصی در واکسیناسیون استفاده می شود. -3-2

گل دهی را تسریع می کند .مرطوب کردن بذر گندم و قرار دادن آن در ............................ -0-2

منفذ دار است .  ,دیواره ........................... دانه گرده  -5-2

5/1

درست یا نادرست بودن جملات زیر را مشخص نمایید و دلیل نادرست ها را بنویسید. -3

در منحنی پتانسیل عمل ، ورود ناگهانی سدیم نمونه ای از انتشار تسهیل شده است . -1-3

استخوان کتف در سمت پشت و استخوان ترقوه در سمت جلوی قفسه سینه قرار دارد. -2-3

ترین تعداد نوکلئوزوم را دارد . کمیپ انسان , کروموزوم شماره یک در کاریوت -3-3

می توان مانع از رویش مو درصورت پسران در سن بلوغ شد.   LHبا مهار ترشح هورمون  -0-3

همه گیاهان در پاسخ به زخم , ترکیبات محافظتی ترشح می کنند. -5-3
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 پاسخ کوتاه بدهید. -4

 (25/4یاخته های درون ریز به چه صورت در بدن دیده می شوند؟)  -1-0 

 (45/4هورمون ضدادراری را بنویسید. . ) نقشو  رشحو ت تولیدمحل  -2-0

 (25/4جلوگیری می کند ؟)چربی پوست چگونه از رشد میکروب ها  -3-0

 (5/4در چه صورتی اجازه عبور یاخته به مرحله بعد را نمی دهد؟) 2Gنقطه وارسی  -0-0

 (45/4آن  را بنویسید . ) نقشجدار لقاحی چگونه تشکیل می شود ؟  -5-0

 (25/4علت اصلی یائسگی چه می باشد ؟) -6-0

 (5/4تقریبا به اندازه سلول تخم است ؟ )آن چرا اندازه می شود ؟ و مورولا در کدام بخش دستگاه تولیدمثلی زن تولید  -4-0

   (5/4) شتی پیدا می کند ؟اگر لقاح صورت نگیرد , جسم زرد چه سرنو -0-0

45/3 

 هریک از اعمال زیر توسط کدام بخش مغز انجام می شود؟  -5

 ترس ب( بلع                                    ج(                                    الف( تقویت اطلاعات حسی

45/4 

 طرح روبرو مرحله ای از تقسیم میوز را نشان می دهد؟ -6

 نام این مرحله را به طور دقیق بنویسید.  -1-6

 این شکل , تقسیم در چه سلول هایی را نشان می دهد؟ -2-6

45/4 

 پاسخ دهید.در مورد سیتوکینز گیاهی   - 7

شکیل ساختاری به تجمع وزیکول های .........................  در محل تشکیل دیواره جدید                  به هم پیوستن وزیکول ها                 ت

 جداشدن دو سلول از هم                    نام   ...........................                   اتصال آن به ............................   مادر 

45/4 

 پاسخ دهید.درمورد دوره جنسی زنان به سوالات زیر  -8

 در نیمه هر دوره جنسی نقش کدام هورمون اهمیت بیشتری دارد؟ -1-0

 هورمونی که در نیمه دوم بیشترین میزان را دارد از کجا ترشح می شود؟ -2-0

25/1 
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 د را ایفا می کند؟کدام هورمون دو نقش متضا -3-0

 ؟از تخمدان خارج می شود  ها در هنگام تخمک گذاری , کدام یاخته -0-0

 ارتباط دارد؟ )چندکلمه اضافه است ( Aبا کدام جمله از ستون    Bکدام کلمه از ستون  -9

 Bستون  Aستون 

سرتولی    -3آمنیون    -2پروستات    -1 الف ( پرده ای جنینی که در حفاظت و تغذیه نقش دارد.

0- HCG      0-    بینابینی -5کوریون 

      FSH -4وزیکول سمینال            -6

 ب(سلول هایی با توانایی بیگانه خواری در سیستم تولیدمثلی مردان

 ج( هورمونی که سبب حفظ جسم زرد می شود.

 د( فراهم کردن انرژی لازم برای حرکت اسپرم ها 

 

 در مورد گیاهان پاسخ دهید. -11

 (5/4می کند؟ ) استفاده ایدر گیاه دوساله , در سال اول مواد فتوسنتزی در کدام بخش ذخیره می شود؟ گیاه از آن چه  -1-14

 (5/4خفاش ها چه گل هایی را گرده افشانی می کنند ؟ ) -2-14

 (5/4دو نقش میوه را بنویسید. ) -3-14

 (5/4بخش گوشتی میوه نارگیل چیست؟ ) -0-14

 (5/4بعد از ریزش برگ , چگونه از شاخه در برابر محیط محافظت می شود ؟ ) -5-14

 (5/4علت روی هم تاشدن برگچه های گیاه حساس در اثر ضربه چه می باشد؟ ) -6-14

 (5/4تاثیری بر گل دهی گیاه روز کوتاه دارد؟ ) شکستن شب با یک جرقه نوری چه -4-14
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 هریک از اثرات زیر مربوط به کدام هورمون های گیاهی است؟  -11

 الف( شادابی گل ها                                                 ب(  زود رس کردن میوه نارس       

 ت( رویش دانه                                            ( بسته شدن روزنه هاپ
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 شکل مقابل تمایز ریشه و ساقه را ازیک توده یاخته تمایز نیافته در حضور متفاوت اکسین و سیتوکنین , در محیط کشت نشان می دهد: -12

                                                                                                                                                                                             بنویسید.                                                                                                                      درکدام محیط کشت ,  نسبت اکسین بیشتر از سیتوکنین است ؟ دلیل انتخاب خود را

                                                                   

 الف   ب                                                                                                                                                                                                                                                             

5/4 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید.  -13

  کشنده با تولید چه موادی سبب مرگ برنامه ریزی شده سلول های سرطانی می شود؟  Tلنفوسیت  -1-13

 پروتئین مکمل -اینترفرون  -2آنزیم                                                      –پروتئین مکمل  -1

 اینترفرون -پرفورین  -0آنزیم                                                               –پرفورین  -3

 ................... اولین گویچه قطبی انسان .................. -2-13

 کروموزوم دارد  23بر خلاف اووسیت ثانویه  -2کروموزوم دارد.                           23مانند دومین گویچه قطبی -1

 کروموزوم دارد. 06مانند اسپرماتوسیت اولیه  -0رشته پلی نوکلئوتیدی دارد.                     23همانند اسپرماتید  -3

 

 یک رویش زیر زمینی دارند؟ کدام -3-13

 ذرت  –نخود  -2لوبیا                                                                     –نخود -1

 ذرت  –پیاز  -0لوبیا                                                                     –پیاز  -3

 

 ............... سلول ها در سمت ............... نور .............. و درنتیجه ساقه به سمت نور خم می شود .در نورگرایی گیاهان :  رشد   -0-13

 بیشتر  –مخالف  –عرضی  -2کمتر                                                         –مقابل  –طولی -1

 کمتر –مقابل  –عرضی   -0                          بیشتر                            –مخالف  –طولی  -3

1 

 پاسخ دهید .  با توجه به شکل ها  -14

 چندعدد است ؟                    چه نام دارد ؟ و الف( رگ دارای خون روشن 

                                  چه بخشی را نشان می دهد؟ 1ب( شماره 

 

 

      

 
 نام گذاری کنید.در شکل مقابل ( بخش های خواسته شده را پ

 ت( شماره در این شکل چه نقشی دارد ؟

 

  موفق باشید.                                                                             
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نسب ملیکا لطیفی -1401 خرداد 7 تهران هیمهدو دبیرستان ستیز  
 

 مجاورت) 1 -1

  است) "اغلب"نادرست هستند و پاسخ صحیح  "برخی"و هم  "همه") همه (توضیح: هر چند هم 2
 ) لیپوما3
4 (3n 

 ) نهنج5
 

 گیرندة چشایی -) بزاق1 -2

 ) اسیدهاي چرب2
 دار بودن ) حافظه3
 ) سرما4
 ) خارجی5
 

باشد و در پتانسیل عمل ورود ناگهانی  هاي نشتی می شده مربوط به کانال نادرست. انتشار تسهیل) 1 -3
 دار است. هاي دریچه ها بر عهدة کانال یون

 ) درست2
 ترین کروموزوم است. بزرگ 1وموزوم شماره ) نادرست. کر3
 درست.) 4
 ) نادرست. بعضی از گیاهان این طور هستند.5
 

 ها ) پراکنده در اندام1 -4

شود و سبب بازجذب آب و کاهش حجم  ) در هیپوتالاموس ساخته شده، از هیپوفیز پسین ترشح می2
 شود. ادرار می

زا  هاي بیماري کند که براي زندگی میکروب ی) به خاطر داشتن اسیدهاي چرب، محیط را اسیدي م3
 نامناسب است.

 ل لازم براي رشتمان فراهم نباشد.هاي دوك تقسیم یا عوام ) اگر پروتئین4
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 افتد یاتفاق م اختهیدر سطح مام  یراتییتغ اخته،یمام  يزامه با غشا يضمن ادغام غشا ،لقاح هنگام )5
 اختهیبه مام  گرید يها از ورود زامه یشود. جدار لقاح یم یبه نام جدار لقاح یپوشش جادیکه باعث ا

 .کند یم يریجلوگ هیثانو
 ها دان ) از کار افتادن تخم6
هاي  هساعت بعد از لقاح است و اندازة سلول تخم است زیرا یاخت 36) مورولا توده سلولی توپر در 7

 حاصل از تقسیم رشد نکردند.
 شود.  رود و به جسم سفید تبدیل می ) در اواخر دورة جنسی تحلیل می8
 

 ها الف) تالاموس -5

 النخاع ب) بصل
 ج) سامانه لیمبیک

 
 هاي جنسی ، تقسیم در یاخته2مرحله آنافاز میوز  -6

 
  –دیوارة یاختۀ  –اي  یاختهصفحۀ  –دستگاه گلژي  -7

 
 ) استروژن و پروژسترون1 -8

 شود.  از هیپوفیز پیشین ترشح می LHهورمون ) 2
 ) استروژن3
 ) اووسیت ثانویه با تعدادي یاختۀ انبانکی4
 

 شامه الف) درون -9

 سرتولیب) 
 HCGج) 

 د) وزیکول سمینال
 

 براي تشکیل گل و دانه -در ریشه) 1 -10
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نسب ملیکا لطیفی -1401 خرداد 7 تهران هیمهدو دبیرستان ستیز  
 

 ها دارند. در شب باز میشوند، سفید هستند و رایحه قوي و مطبوعی براي خفاش) 2

 ) حفظ دانه و پراکنش آن3

 اي که تقسیم سیتوپلاسم هم کرده است. دانه ) درون4

 هاي شاخه اي شدن یاخته پنبه ) تشکیل لایۀ جداکننده و چوب5

 هاي قاعدة برگ س در یاخته) تغییر فشار تورژسان6

 باعث کوتاه شدن طول شب و گل ندادن گیاه میشود.) 7

 الف) سیتوکینین -11

 ب) اتیلن

 اسید ج) آبسیزیک

 د) جیبرلین

زایی  . (الف) اکسین موجب ریشهشود تشکیل میجوانه جانبی با افزایش نسبت سیتوکینین به اکسین،  -12

 شود. (ب) می

 . پرفورین و آنزیم3) گزینه 1 -13

 ,1) گزینه 2

 . لوبیا و پیاز3) گزینه 3
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نسب ملیکا لطیفی -1401 خرداد 7 تهران هیمهدو دبیرستان ستیز  
 

 .3گزینه ) 4

 الف) سیاهرگ، یک عدد -14

 کجاست؟ 1شماره ب) 

 درون دانه 2لپه و  1 پ)

 درون دانه به رویان را دارد.  درون دانه نقش ذخیره دانه و لپه نقش انتقال مواد غذایی ازت) 
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